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YBaxkaemas AneHna! [To gaHHBEIM pa3HBEIX aBTOPOB HACYET CPOKOB pa3pelleHus pruMo3a MPUBOAATCS
BeChbMa MPOTHBOPEUYUBLIE JaHHBIE - OT 2-X JIET OO0 Ileproda M0I0BOTr0 co3peBanusda. Ho mo MHOTUM
DAHHBIM [0 4-5 J1eT - 9T0 HopMa. BupTyanbHO 3Ty MpobieMy PeuuTh TPYAHO, He00X0muM
HEIlOCPeACTBEHHBIM OCMOTP, BCE pelllaeTCs UHOUBUAYaJIbHO. ECIu KpalHsS IJI0Th y3Kas U AJIUHHAs
(«x000TOK»), TO BpSIO K TaKo# (PUMO3 pa3pelnTcs: caM, T. e. OTPedyeTcss XUpypruieckoe
BMeIlaTenbCTBO. [IprdeM, 4yeM paHbllle ceaeTe ollepaluio, TeM JIydlle (B IJIaHe IICUX0JIOTNYeCKOou
TpaBMbl). Eciiu mpo0ieMa 3aKiiodaeTcsl B HaJIMYUK CUHEXWU (TOHKUX CPAIlleHUu! MeXKOy I'OJIOBKOU
IIOJIOBOTO YjieHa M KpalHeH MI0ThI0), TO OH MOXKEeT pa3pellnuThCs KOHCePBAaTUBHO. B TakoM criydae
HeoOX0OuMO [ejlaTh BAHHOYKHY, HECKOJIBKO OTTSTHBAsT KPAMHIO IUIOTh (He HacuiabHO! He dopcupys!),
T. €. IOMOTraTh OTKPHIBAHUIO T'OJIOBKH. BCe BOIIPOCH MOXKHO pa3pellnTh TOJIbKO Ha OYHOU
KOHCy/nbTaluu. OOpaTuTeCh K TPaMOTHOMY JIETCKOMY YPOJIOTY II0 MECTY XKUTENIbCTBA, eCN OYOyT
BOIIPOCHI - ITUIIUTE. YIa4u.



